

Назва дисципліни	1-ф03-5 - Історична культура Катеринослава–Дніпра ХІХ – ХХІ
Рекомендується для галузі знань (<i>спеціальності, освітньої програми</i>)	Гуманітарні й природничі науки, освіта/педагогіка
Кафедра	Кафедра історіографії, джерелознавства та архівознавства
П.І.П. НПП (<i>за можливості</i>)	Олег Іванович Журба
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс (<i>на якому буде викладатись</i>)	2 – 4 курси
Мова викладання	Українська
Пререквізити (<i>передумови вивчення дисципліни</i>)	Базові знання вітчизняної та світової історії.
Що буде вивчатися	Формування і функціонування історичних знань/уявлень/міфологем/стереотипів в суспільному та інтелектуальному просторі регіональної культури Катеринослава–Дніпра. Становлення професійного цеху регіональних істориків, його місце в становленні культурного та інтелектуального ландшафту.
Чому це цікаво/треба вивчати	Тому, що аналіз проблем регіональної історичної культури міцно пов'язаний з питаннями становлення особливостей регіональної, культурної, національної, релігійної та історичної ідентичностей, які визначають способи мислення і поведінки її носіїв.
Чому можна навчитися (<i>результати навчання</i>)	Усвідомлювати роль історичної науки та історичної пам'яті в формуванні історичної культури суспільства, вихованні сучасної творчої людини. Оволодіти ґрунтовними знаннями предметної області в галузі історії та археології.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (<i>компетентності</i>)	Адекватно орієнтуватися у просторі сучасної історичної науки та культури. Критично аналізувати актуальні проблеми регіональної історії. Орієнтуватись в сучасній історіографічній ситуації, адекватно обирати та використовувати її надбання. Оволодіти прийомами і методами регіонального підходу.
Інформаційне забезпечення	Лекції, практичні заняття, інтернет-ресурси, засоби масової інформації, професійна література.
Види навчальних занять (<i>лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо</i>)	Лекції, практичні заняття, екскурсії по Дніпру.
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	30
Мінімальна кількість здобувачів (<i>для мовних та творчих дисциплін</i>)	